

這次的音樂交流，讓我學會了很多東西。首先我要感謝我媽媽，她很支持我，也要多謝她敢放手，讓我自己一個人去交流團，令我學會獨立。我也要感謝 MOY 的老師們，因為他們給了我很大的幫助。

這次交流我學會了和人溝通。第一天，我們到了南沙小學排練，我認識了好幾個南沙的孩子，他們喜歡和我說話，也喜歡和我玩，令我很開心。

第二天，我們去了東涌鎮，和南沙的朋友們練習表演樂曲。第三天，終於到我們表演了！這次演出很成功。當晚回房間之後，我和朋友們一起吃東西、玩手機，非常開心。

第四天更精彩，我們到了很多地方，例如中央電視台影城，祖廟。我和朋友玩了很多東西，例如繩網，鞦韆等等，十分盡興，我們也看了舞獅表演。

這次的交流活動一開始時，我已經很興奮了，因為我喜歡坐船，特別是高速船。回程雖然有風浪，但也很開心。

演出對我來說很有滿足感，令我很快樂，交流也令我認識了很多朋友，學會很多東西。

我們住的酒店很漂亮，浴室是我最喜歡的地方，因為那裏有浴缸，可以浸浴，應有的東西一應俱全。遺憾的是我遺漏了一個電話充電器在酒店，令我媽媽很生氣。我也遺留了一隻襪子在酒店！

如果下次還有這樣寶貴的機會，我一定會參加。七月去英國的交流，我一定會努力加油，爭取去英國這難得的機會！